
Лист1

"HD DVB-C/Т"

Цена

19,00 лв.

22,00 лв.

28,00 лв.

12,00 лв.

16,00 лв.

3,00 лв.

5,00 лв.

6,00 лв.

Цена

12,00 лв.

6,00 лв.

9,00 лв.

При подадена молба, неустойката може да се намали на 99 лв. само при условие че КоресНЕТ се съгласи;

12,00 лв.

9,00 лв.

24,00 лв.

12,00 лв.

Други еднократни такси

» Цена за свързване на допълнителен ТВ

» Цена за настройки (пресканиране) на приемник или ТВ на място при клиента

» Поправка на скъсан кабел по вина на клиента (на територията на абоната)

» Посещение за проблем в DTV услугата и диагностика (когато причината е при абоната)

» Необслужваните задължения по срочните договори се събират чрез съдебно производство, а невърнати устройства се обявяват в 6РПУ

» За да ползват услуга с обвързващ срок, постоянният адрес на клиентите трябва да съвпада с адреса на предоставяне на услугата или да притежават 

документ, доказващ правото на собственост на жилищните помещения за срока на договора. В противен случай дължи депозит за използваното оборудване.

» Ако абоната има свои приемници/CAM модули (закупени) може да НЕ сключва обвързващ договор но цената се запазва;

» Ако телевизора има вграден DVB-C тунер не е нужно използването на външен приемник но се купува/наема декриптиращ модул (CAM) в зависимост от пакета.

» Операторът си запазва правото да променя съдържанието и цените на пакетите;

» Оборудването: ТВ приставки, рутери и др. предоставени от Оператора на абоната не остават негова собственост и се връщат при прекратяването му;

ВАЖНИ УСЛОВИЯ:

» Всички DTV услуги се предлагат само с 18 месечен договор в пакет с услугата достъп до "Интернет" или самостоятелно при 24м.;

» При ползване на основен пакет от 22лв. или по-висок, можете да гледате аналоговите и цифровите DVB-C на всички ТВ в домакинството безплатно!;

» Актуална програмна схема на излъчваните програми може да намерите тук: http://wwwcores.cores.biz/video/cat03/post_8/

» Посочените тарифи важат в рамките на едно домакинство, което се намира на адрес-етаж точно посочен в договора; В други случаи цената се уточнява допълн.;

» Клиент, който желае да прекрати договора преди изтичане на срока, дължи всички такси до края на дог.

Kанали с висока резолюция (HD+) 20 канала с висока резолюция HD (нужен е HDMI вход на телевизора!)

Възрастни (Night+) 15 канала за възрастни

Premium PPV пакет 10 Premium канали (селекция от канали с филми, спорт и възрастни) SD/HD

За всеки следващ телевизор с DTV „Панорама“ вкл. “Класик”

За всеки следващ телевизор с DTV „Ултиум“ вкл. “Панорама”

Допълнителни пакети за цифрова ТВ Канали

Цифров DTV „Класик“ - за 1 (един) телевизор 80 канала / 40 радиа / 12 безплатни аналогови канали

Цифров DTV „Панорама“ (включва “Класик”) - за 1 (един) телевизор 180 канала / 40 радиа / 12 безплатни аналогови канали

За всеки следващ телевизор с DTV „Класик“

Цифров DTV „Панорама“ (включва “Класик”) - за 2 (два) телевизора 180 канала / 40 радиа / 12 безплатни аналогови канали

Цифров DTV „Ултиум“ (включва “Панорама”) - за 2 (два) телевизора 250 канала / 40 радиа / 12 безплатни аналогови канали

Пакети за цифрова кабелна ТВ за 1 телевизор Канали

ЦИФРОВА КАБЕЛНА ТЕЛЕВИЗИЯ
Телевизията на КоресНЕТ е с най-голямо разнообразие от канали

Основни пакети за цифрова кабелна ТВ Канали

Цифров DTV „Класик“ - за 2 (два) телевизора 80 канала / 40 радиа / 12 безплатни аналогови канали
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